11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2009 11:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 12:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114626/answer/114627




YBaxaemasi AHHa! HenmpusTHBIN 3ammax MOYM MOXKET BCTPEYaThCs IIPU IeJIoM psifie 3aboneBanuii. B
IIepBYIO OUepenb Hafo MCKITIOYUTh BOCIIaJieHNe MOYEeIOJIOBhIX IyTel - COalTe aHalIn3 MOYX 00U 1
moceB Ha ¢uopy, obcnenyuTtech Ha 3IITITI. Ymauwn.



